

## Barca pierdută

Versete pentru invatatori: Luca 24; 1Petru 1:18-19; Ioan 1:12

### Imaginea 1

Mark iubea bărcile. Îi plăcea să privească bărcile și vapoarele din port. Îi plăcea să se joace cu bărcuțe de jucărie și îi mai plăcea să citească despre bărci. Tatăl său i-a făcut câteva bărci de jucărie dar acum Mark s-a hotărât să-și facă el singur una. Urma să fie o barcă foarte mare și el era hotărât să construiască totul singur. Așa că Mark și-a petrecut multe ore în care cu grijă a tăiat și a dat formă tuturor pieselor după care le-a lipit împreună. Tot timpul liber din următoarele 2 săptămâni era dedicate construirii acestei bărcuțe. Toate bucățile erau minunate vopsite, iar pânzele erau făcute din batiste vechi.

În sfârșit era terminată și Mark a stat și s-a uitat cu mândrie la rodul muncii lui. Se gândea *am făcut-o pe toată singur*. Imediat Mark a dorit să-și ducă bărcuța pe plajă și s-o încerce.

### Imaginea 2

La plajă, Mark s-a distrat grozav cu barca, plutea foarte bine și nici chiar micile valuri nu o răsturnau. Mark s-a jucat multă vreme și au fost chiar câțiva oameni care i-au lăudat barca. Asta l-a făcut să se simtă foarte bine pe dinăuntru.

### Imaginea 3

Dintr-o dată, Mark a auzit o izbitură puternică și când s-a uitat a văzut că era un accident de mașină pe șoseaua de lângă plajă. O mulțime de oameni s-au adunat ca să se uite la botul turtit al mașinii. Mark a hotărât să meargă și el să vadă accidentul. Și-a pus barca lângă un zid și a sărit pe trotuar.

### Imaginea 4

În timp ce se uita la accident, doi tineri au trecut pe plajă. Ei au văzut barca și se gândeau că poate e pierdută din moment ce nu e nimeni lângă ea. S-au întrebat dacă să o lase pentru ca proprietarul ei să o găsească sau să o ia ei. Unul dintre cei doi băieți a spus: *Asta e o barcă frumoasă. Am putea să o vindem și să facem ceva bani*. Așa că ei au furat barca și s-au dus cu ea la un magazin.

Câteva minute mai târziu Mark s-a întors și nu-i venea să creadă: *unde e barca mea? Am lăsat-o aici lângă zid. Trebuie să fie pe aici pe undeva*. A început să o caute disperat dar barca

nu era nicăieri! El s-a dus pe toată plaja și a căutat-o întrebând câțiva oameni. Înainte să se dea bătut și a se opri din căutări. A plecat apoi spre casă simțindu-se mai supărat la fiecare pas. Când le-a spus părinților, aceștia au încercat să-l mângâie dar Mark simțea un gol înăuntrul lui.

Pentru Mark următoarele zile au fost foarte grele. Nimic nu putea înlocui barca pentru care a muncit atâta.

### **Imaginea 5**

Într-o zi, când Mark se plimba pe stradă a observat în vitrina unui magazin de lucruri vechi o barcă. Imediat a recunoscut-o. Era barca lui; era sigur de asta. În sfârșit a găsit-o și inima lui a început să bată cu putere. A fugit în magazin și a spus vânzătorului *scuzați-mă, aveți barca mea în vitrină. Vă rog să mi-o dați înapoi.*

### **Imaginea 6**

Vânzătorul s-a întins, a luat barca de pe raft, dar spre mirarea lui Mark el a spus: *dacă o vrei, costă 5 dolari.* Lui Mark nu-i venea să creadă: *Dar e barca mea , eu am făcut-o.*

*Păi îmi pare rău băiete. Doi băieți au adus-o aici și mi-au vândut-o așa că acum e a mea. Dacă o vrei va trebui să plătești prețul scris pe etichetă.*

Inima lui Mark era îndurerată din nou. Nu era drept! Și-a dat seama că nu poate face nimic și s-a dus acasă să le spună părinților. Ei i-au zis: *nu te îngrijora, poți să-ți aduni bani și s-o cumperi înapoi. Nu peste multă vreme barca va fi a ta din nou.*

### **Imaginea 7**

Mark s-a dus în dormitor și și-a golit toată pușchiulița...dar mai avea doar 2 dolari și 60 de cenți. În următoarele două săptămâni Mark a lucrat în plus pentru părinții lui pentru a aduna restul de bani. În sfârșit a venit ziua când a avut destui bani ca să-și cumpere barca înapoi. A fugit cât a putut de repede la magazin și i-a dat banii vânzătorului. Vânzătorul a luat jos eticheta cu prețul și i-a dat-o lui Mark.

### **Imaginea 8**

Mark și-a luat cu mare drag barca în brațe ca pe un prieten pierdut demult. El a spus: *bărcuțo acum ești de două ori a mea. În primul rând eu te-am făcut și acum eu te-am răscumpărat, adică te-am cumpărat din nou.*

Mark și-a răscumpărat sau și-a cumpărat înapoi barca. Asta este exact ceea ce Domnul Isus a făcut pentru noi. În primul rând El ne-a făcut. Din cauza lucrurilor rele pe care noi le-am făcut în viață noi ne-am rătăcit, ne-am pierdut în păcatele noastre.

De aceea El a trebuit să moară pentru păcatele noastre (arată planșa cu crucea roșie). El este singurul care poate să ne cumpere, să ne răscumpere din păcatul nostru pentru că a plătit cu sângele Lui ca noi să fim iertați.

Dacă astăzi tu știi ca ai făcut păcate (dați exemple de păcate) tu ai nevoie să fii răscumpărat de Domnul Isus. Chiar așa cum stai tu poți să-l ceri iertare de păcatul tău printr-o simplă rugăciune și să-i ceri să-ți ierte păcatul și să te facă curat. (poți da exemplu de o rugăciune scurtă)

Domnul Isus vrea să te răscumpere ca să fii din nou al Lui. Ce alegi Tu să faci?